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відповідно до вимог Правила МІ/3 Конвенції ПДНВ,
розділу А-МИ/З (пункти 1- 4), В -1/2 B-1/6 Кодексу ПДНВ ,,Advanced Fire

Fighting”, з урахуванням рекомендацій IMO Model Course Ne 2.03. “Advanced
Training in Fire Fighting” 2023 Edition

Положення про звання осіб командного складу морських суден та порядку
їх присвоєння, Затвердженого Постановою КМУ 30 грудня 2022 р.

за № 1499.
«Вимог до тренажерного ma іншого обладнання, призначеного для
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ахівців морського трансп!

Навчальний план і програму розробили:

ХАЛУПЕНКО Володимир Анатолійович — перший заступник директора ТОВ Навчальний
центр фахівців морського транспорту", інженер-судноводій, спеціаліст вищої категорії, голова
методичної секції водного транспорту ПТНЗ Одеської області; експерт Управління освіти і

науки Одеської обласної Державної адміністрації з проведення ліцензійних експертиз
навчальних закладів щодо визначення спроможності здійснювати освітню діяльність У сфер!
професійно-технічної освіти

КУЗНЄЦОВ Сергій Сергійович - співробітник ТОВ ,Навчальний центр фахівців морського
транспорту" з правових питань,

/жу Навчальний план і програма розроблені відповідно до рекомендацій\ |/ — Типового (Модельного) курсу ММО № 2.03 2023 EditionNY Навчально-тематичний план і програма розглянуті Ta затверджені на засіданніMo Методично! ради ТОВ , Навчальний центр фахівців морського транспорту” 29
січня 2024 року. Протокол № 1%.

ж До складу Методично! ради ТОВ „Навчальний центр фахівців морського транспорту”
входять два кандидата наук, чотири 1нженери-судноводй — капітани далекого плавання,
чотири механіки суднові - механіки суднові І розряду, два спеціалісти вищої кате
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Навчальний план спеціального напряму розширеної підготовки фахівця
«Боротьба з пожежею за розширеною програмою»

Перелік тем

Орієнтовний час 
(години)

Підготовка

Знання, розуміння, майстерність (KUP)
(таблиця A-VI/3 Кодексу STCW)

Теоретична Практична

1 2 3

Компетенція 1:  Контроль  протипожежних  операцій  на  борту 
суден

10,00 04,00

Компетенція 2: Організовувати та підготовка пожежних партій 03,00 02,00

Компетенція 3: Огляд та обслуговування обладнання й систем 
виявлення пожежі та обладнання пожежогасіння

02,00 02,00

Компетенція 4: Розслідування та складання звітів про випадки, 
пов’язані з пожежею

01,00 01,00

Іспит 01,00

17,00 09,00

Всього 26,00

Примітка:  Навчальний  план  напряму  підготовки  є  запропонованою  схемою  щодо  
послідовності  викладання,  орієнтовного  бюджету  навчального  часу,  рекомендованого  
Модельними курсами ММО (ІМО)  для  досягнення  конкретної  навчальної  мети.  Головним 
критерієм  досягнення  поставленої  навчальної  мети  напряму  підготовки  є  володіння  
необхідними знаннями, уміннями і навичками в залежності від досвіду роботи та здібностей  
слухачів.


